

## ХОБІ — моя друга професія

За роки навчання в університеті активні студенти творчої лабораторії кафедри культурних універсалій здобули не тільки гарних друзів, однодумців, але й шліфують свою творчу майстерність до професійного рівня. Ми дуже радіємо, коли вчорашні студенти досягають висот досконалості в своїй основній професії, та пишаємося тими, хто не забуває про заняття для душі.

Яскравим прикладом є випускниця 2003 року **Летуга В.В.** – неодноразова переможниця Всеукраїнських конкурсів з вокалу, на сьогоднішній день є кандидатом економічних наук, доцентом ХНТУСГ, чудовим педагогом та куратором, не розсталася з вокалом і продовжує радувати оточуючих своїм талантом.

**Золочевський О.В.** – (випускник 2011 року), неодноразовий переможець Всеукраїнських конкурсів з вокалу, зв'язав своє життя з юриспруденцією, але завжди приходить до нашого університету на Дебют першокурсника та Kiss Swin і дарує нам свій талант.

**Ветчинкіна К.О.** – (випускниця 2007 р.), **Чорна Г.М.**, **Свищ С.В.**, **Байдалова Т.Г.**, **Приходько І.В.** – (випускники 2011 року) – по закінченню ВНЗ працюють за кордоном, завдяки набутим

професіям творчої лабораторії кафедри культурних універсалій.

Деякі випускники пробують себе в якості педагогів по живопису, вокалу, хореографії, режисурі в дитячих гуртках це: **Анацький А.В.** – (випускник 2015 року), **Сахно К.А.**, **Тертишник В.В.**, **Слушаєнко А.В.**, **Павленко А.С.**, **Шерстюк Т.В.** – (випускники 2016 року).

Деякі з них про **Дарину Козир** – (випускниця 2016 року). Наша поетеса, її твори під час навчання і зараз друкуються у Всеукраїнських журналах, газетах та соціальних мережах.

**Губар Г.А.** – (випускниця 2016 року) в студентські роки була головою студентського комітету ННІ БМ та ведучою факультетських свят, на даний час працює в Харківському обласному центрі молоді керівником молодіжного медіа.

**Гречко О.** – випускниця 2005 року, професійний фотохудожник «Olena Toner Photography». Любить фотографувати щасливі моменти життя людей – це заряджає її позитивом, бажанням жити та посміхатись.

**Павленко А.** (випускниця 2008 р.) Створенням картин із природних матеріалів почала займатися на

1 курсі. Спочатку це було хобі, а потім її роботами зацікавились різноманітні творчі установи та заклади. У червні 2015 року на базі Обласного центру культури і мистецтва м. Харкова проходила персональна виставка її картин.

Гордістю кафедри культурних універсалій є випускник 2015 року **Дмитро Костюк**, учасник телевізійних шоу «Хочу до Меладзе» (2014 р.), та «Голос Країни» (2015 р.). На даний час працює композитором, є автором відомих пісень, бере участь у благодійних концертах та гастролює країною.

Кафедра культурних універсалій не зупиняється на досягнутому, продовжує шукати нові форми співробітництва. У планах кафедри – представити колективи творчої лабораторії на Міжнародному рівні за кордоном. Усі заходи, які впроваджують викладачі кафедри, направлені на підвищення іміджу університету!!!

